

7 причин полюбить экономическое служение

1. Заразительная свобода

Стремление к цели – признак наличия мотивации в профессиональной и духовной сфере. Понимание своего предназначения восхищает, открывает новые возможности и освобождает. Термин «цари» мы используем для обозначения этой динамики. У христианства есть предпринимательский, покоряющий, творческий и заразительный аспект, охватывающий Тело Христово. Мы попытались передать дух этого движения словами, которые соединяют радость того, что мы переживаем здесь и сейчас, с тем, что мы можем пророчески ожидать в экономике через это движение царей.

2. Основание для нового образа жизни

Зачем возвращаться к доктринальным основам экономического служения? – Затем, что работать с Богом вместо работы на него – интересно, увлекательно и приятно; такая работа полна приключений, радости, значимости и настоящей ценности. Обращение от «религиозной» к «родственной» мотивационной основе возвращает нас к нашей первой любви. Вам не нужно ждать, пока вы попадете на небеса, чтобы испытать на себе Божьи благословения (Пс. 15:11). Царство Божье снизошло на вас (Матф. 12:28).

Ты укажешь мне путь жизни: полнота радостей пред лицом Твоим, блаженство в деснице Твоей вовек. (Пс. 16:11)

3. «Каково твое желание?»

Цари – люди со здоровой самооценкой. Они ощущают Божье дозволение быть смелыми, конкурентоспособными, решительными и готовыми рисковать. Откуда берутся все эти качества? – От Бога. Мы созданы по Его образу. Более того, христиане обладают правами. Цари считают нормальным просить Бога осуществить желание их сердца.

А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими... (От Иоанна 1:12)

4. «От зарплаты до зарплаты»

Бог может вытащить вас! Проще говоря, цари не могут довольствоваться тем, что жить из месяца в месяц «лишь бы как-нибудь свести концы с концами». Для царей такое мышление – признак менталитета нищеты, отрицающего изобилие, приготовленное для них Господом, то самое изобилие, которое им требуется для выполнения работы Божьей. У всех христиан и особенно – у царей твердыни, удерживающие их от получения Божьего изобилия должны быть удалены.

«Высвобождая царей для служения в бизнесе» – это освежающий взгляд на то, что Господь хочет сделать через нас на работе. Авторы – руководитель бизнеса и

служитель – эмитируют строительство моста, рука об руку работая над созданием этого произведения. Они предлагают библейские взгляды на роли пророков, священников, а так же – царей. Они бросят вызов вашим предположениям, а ваша вера и мужество возрастут, когда вы будете читать их строки. Творчество, обучение и преобразование станут результатами жизни тех лидеров, кто испытает присутствие Иисуса Христа у себя на работе. Книга будет полезным ресурсом как для руководителей, так и для пасторов.

— Кент Хамфриз, Президент
Общества компаний за Христа

5. Вы тоже призваны на полное служение!

Господь подготовил поколение современных Иисусов Навиных, изголодавшихся по реальному выражению их цели (служения) и чувствительных к откровениям сопровождающего их Духа Божьего (теология). Результат – успешные люди, естественно освобожденные в своей страсти к работе, сострадании к людям и любви к Господу Иисусу. У них есть право мечтать (вера), они – передовые, инициативные, видящие, как их мечты претворяются в реальность (труд).

Мужественно! «Высвобождение царей» – смелое и захватывающее введение в новую, захватывающую сферу служения и благовестия в экономике. Это обязаны прочитать все люди бизнеса, а так же профессионалы, желающие понять и обеспечить свое призвание провозглашать Благоую Весть их обществу и всему миру.

— Пэтти и Роджер Стюарт, Бук-Квест,
Централия, штат Вашингтон

6. Возможность «оживить свою мечту»

*В Гаваоне явился Господь Соломону во сне ночью, и сказал Бог: проси, что дать тебе.
(3 Царств 3:5)*

Вот он, взгляд в лицо желаниям своего сердца контрасте того, насколько сильно ваш небесный Отец любит вас. Можете ли вы верить Богу настолько, чтобы просить у него исполнения желаний вашего сердца? Соломон был не единственным, кто смог . Процитированный выше стих не вырван из контекста: это – тема, идущая через всю Библию... и наши жизни.

Просите. Вы найдете Бога в желаниях вашего сердца. Вы так же найдете там свою жизнь. Цари готовы просить исполнения желаний их сердца. Слуги же никогда не доверяют своим сердцам (как и Богу) настолько, чтобы просить, и они проживают свои жизни, работая на чужую мечту.

Церкви просто необходимо это услышать. Я скажу так: «Купите не одну копию, а вручите по копии каждому бизнесмену и бизнес-леди в своей церкви, а так же за ее пределами».

— Джон Сэндфорд

7. Здоровье – это когда «полный рабочий день» совпадает с желаниями сердца

У вас есть призвание. Оно является частью вашей личности, ваших даров и желаний вашего сердца. Это Бог вложил их туда. Пока вы не активизируете настоящие желания вашего сердца, вы никогда не станете действительно страстными по Богу или тому, что вы для Него делаете. Вы будете просто слугой, плывущим по течению, ожидающим зарплаты, пенсии и вечной пенсии. В жизни есть нечто гораздо большее! Это – люди, живущие по желаниям своего сердца с заразительным чутьем к приключениям, страсти и успеху.

Они бросят вызов вашим предположениям, а ваша вера и мужество возрастут, когда вы будете читать их строки... полезный ресурс как для руководителей, так и для пасторов.

– Кент Хамфриз